



Шановні подоляни!

Від колективу енергопостачальної компанії "Хмельницькобленерго" сердечно вітаю Вас з нагоди 18-ої річниці Дня Незалежності України — знаменного свята нашої держави, яке символізує вікові демократичні прагнення до національного відродження, духовного оновлення та економічного зростання.

Ми зробили свій вибір на користь свободи, чесності, відкритості і патріотизму, і від нашої самовідданої плідної праці, впевненості

у своїх силах залежить зміцнення та процвітання нашої країни, покращення добробуту людей.

З Днем Незалежності, щастя, здоров'я, світла й тепла, добра і достатку Вашим родинам, гідності і духовності, невичерпної віри та надії у краще майбутнє, нових звершень на благо України!

З повагою,

Олександр Шпак,

генеральний директор ВАТ ЕК "Хмельницькобленерго"



Газета ВАТ ЕК "Хмельницькобленерго" • № 7-8 (145-146), серпень 2009 року

З Днем Незалежності!

Свій 18-й День народження Україна вперше відзначає під великим державним гербом. Щоправда його ще досі не затвердила Верховна Рада.

Наші співвітчизники віками боролися за свою свободу і лише нинішнє покоління у 1991 році вибороло її. Безумовно, ця визначна дата навечно увійшла в історію молодого держави, стала золотою сторінкою її біографії, започаткувала нову епоху в житті українського народу, законодавчо закріпила його вікові, демократичні прагнення, до національного відродження, духовної свободи, економічного зростання, культурного піднесення.

Це найбільше національне свято наповнює серця українців усього світу серпневими кольорами неба й зернового лану — барвами українського прапора, що символізує свободу й працелюбність нашого народу.

Уперше День незалежності України було відзначено 16 липня 1991 року — в пам'ять про те, ще рік тому — 16 липня 1990 року — Верховна Рада Української РСР ухвалила Декларацію про державний суверенітет України. Одночасно того ж 16 липня 1990 року Верховна Рада Української РСР ухвалила постанову «Про День проголошення незалежності України». В ній зазначено:

"Зважаючи на волю українського народу та його одвічне прагнення до незалежності, підтверджуючи історичну вагомість прийняття Декларації про державний суверенітет України 16 липня 1990 року, Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки постановляє:

Вважати день 16 липня Днем проголошення незалежності України і щорічно відзначати його як державне загально-

народне свято України."

Згодом, 18 червня 1991 року, було внесено відповідні зміни до статті 73 Кодексу законів про працю Української РСР, унаслідок чого в переліку святкових днів з'явився запис: «16 липня — День незалежності України».

Оскільки 24 серпня 1991 року Верховна Рада Української РСР ухвалила Акт проголошення незалежності України, який 1 грудня 1991 року підтвердив народ на Всеукраїнському референдумі, виникла потреба змінити дату святкування Дня незалежності України. Тож 20 лютого 1992 року Верховна Рада України ухвалила постанову «Про День незалежності України». В ній зазначено:

"Зважаючи на волю українського народу та його одвічне прагнення до незалежності, підтверджуючи історичну вагомість прийняття Акта проголошення незалежності України 24 серпня 1991 року,

Верховна Рада України постановляє:

1. Вважати день 24 серпня Днем незалежності України і щорічно відзначати його як державне загальнонародне свято України.

2. Постанову Верховної Ради Української РСР «Про День проголошення незалежності України» від 16 липня 1990 року вважати такою, що втратила чинність.

Відповідно до цього 5 червня 1992 року Верховна Рада України постановила: у частині першій статті 73 Кодексу законів про працю України слова «16 липня — День незалежності України» замінити словами «24 серпня — День незалежності України». Тому від 1992 року День незалежності України щороку відзначається 24 серпня.

Історія нашого прапора бере початок від давньоруських знамен, що були, по суті, дуже простими: довгі жердини, до верхків яких кріпилося гілля дерев, жмути трави, кінські хвости — у літописах вони називалися «чолкою стяговою».

Давні стяги були у великій шані на Русі ще за часів язичництва. А після прийняття християнства вони освячувалися образом животворного Христа. Жодне війське без прапора не виходило в похід і не вступало в бій.

Уже тоді колір набув державного значення, передусім на військових знаменах. Прапори стають народними святинами, яким поклонялися з вірою й сподіваннями на заступництво. У «Слові о полку Ігоревім», літописній пам'ятці історії Київської Русі, згадано «червлен стяг», «белу хоругвь», «чрвлену чолку».

За часів Золотої Орди на гербі Чернігівської землі було зображено орла із золотим хрестом, на гербі Поділля — золоте сонце й хрест. Отже, жовтий колір побутує на багатьох символах українських земель. Значення державних набули також синій, голубий, блакитний кольори.

Польський історик Ян Длугош описав корогви Львівської, Перемишльської земель, виконані в жовтій і лазуровій блакиті, під час Грюнвальдської битви 1410 року.

З XVIII століття полкові і сотенні стяги Війська Запорізького дедалі частіше являють собою блакитне полотнище, на яке жовтою фарбою наносять хрести, зорі, зброю, постаті святих, а згодом — козака із самопалом та золотим (жовтим) щитом.

Буржуазно-ліберальна, але прогресивна Головна Руська Рада, яка була створена

1848 року, піднявши жовто-блакитний прапор, почала боротьбу за відродження української нації. Повсюди ці кольори почали використовувати з 1911 року.

З початком Першої світової війни на синіх прапорах січових стрільців з'являється золотий лев. Жовто-блакитне маєво знамен супроводжує в 1914 році 100-літній ювілей Великого Кобзаря не тільки в Україні, а й у Відні, Празі, Варшаві, Кракові.

25 березня 1917 року у Петрограді відбулася маніфестація українців із приводу панахиди по Кобзарю. Над 20-тисячним натовпом майоріли український січовий прапор, запорізькі бунчуки, на грудях у багатьох учасників були жовто-сині знаки. Петроградська газета «Руська воля» написала: «У всіх жовто-блакитні стяжки. Написи на жовто-блакитному полі — «Хай живе вільна Україна!».

Перші ешелони українців вирушили на німецький фронт із Києва 14 травня 1917 року під жовто-блакитними прапорами.

У березні 1918-го Центральна Рада України затвердила жовто-блакитний прапор символом УНР. 13 листопада цього самого року блакитно-жовтий прапор став державним символом Західноукраїнської Республіки, 20 березня 1920 року його затверджено на Підкарпатській Русі, а з 1939-го — в Карпатській Україні.

Указом Президента України «Про День Державного Прапора України» № 987/2004 від 23 серпня 2004 року на вшанування багатовікової традиції українського державотворення, державної символіки України було встановлено День Державного прапора України, який відзначається щорічно 23 серпня.



Нова підстанція – нові потужності споживача – надія на оздоровлення економіки



3 липня 2009 року введено в експлуатацію і поставлено під напругу трансформаторну підстанцію 35/10 кВ "Елеватор" в Славутському районі. Лінія електропередачі ПЛ-35 кВ та й сама ПС 35/10 кВ побудовані в стислі строки за кошти замовника — хлібоприймального підприємства ТОВ "Агро-ХХІ". Якість відмінна. Обладнання витримало усі випробування і взято під напругу.

Спорудження такої підстанції з трансформаторами 2х2500 кВА свідчить про вихід із кризи економіки області. Збільшується попит на електроенергію. А це робочі місця, збільшення виробництва, надходження у бюджет.

Експлуатаційне обслуговування, згідно з договором, здійснюватиме Департамент високовольтних електричних мереж, а оперативне — персонал Славутського РЕМ.

Вигода для Компанії від такого споживача очевидна, у зв'язку із збільшенням реалізації електроенергії, а це додаткові надходження коштів.

Впевнений, що і надалі попит на електроенергію переробних підприємств буде зростати. Прикладом є ріст навантаження хлібоприймальних підприємств в Кам'янець-Подільському та Ярмолинецькому районах. Ці маловитратні для нас споживачі, при виконанні технологічного процесу, зрозуміло, що будуть покращувати економіку Компанії, а тому і до них наше ставлення відповідним чином повинне бути прихильним.

У мікрорайоні залізничної станції Ярмолинці спеціалістами Департаменту високовольтних електромереж проводиться відновлення

ПС 110/10 кВ "Кристал", яка в свій час працювала і належала заводу "Кристал" та через конфлікт і непорозуміння між власником та Південними електричними мережами була втрачена.

Зараз виготовлено проект і разом із зацікавленими організаціями планується спорудження ПС 110/10 кВ 2х6,3 МВА. Першу чергу планується запустити до кінця року. Для цього виділено 2,2 млн. грн. інвестицій.

Наша активна робота в плані популяризації застосування електроенергії у виробництві та побуті є запорукою збільшення об'ємів продажу та зміцнення економіки Компанії.

Олександр Слободян,

директор Департаменту високовольтних електромереж

Урочисте відзначення 45-річчя від дня створення Старокостянтинівського РЕМ



© Фото Миколи ШАФІНСЬКОГО

1 липня 2009 року один із найбільших відокремлених підрозділів Компанії — Старокостянтинівський район електричних мереж (РЕМ) відмінив своє 45-річчя від дня створення. Це знаменна дата як для енергетиків району та його мешканців, так і для всієї енергопостачальної компанії "Хмельницькобленерго". На урочистостях, які відбулися на базі РЕМ, під відкритим небом гарної сонячної погоди, були присутні колектив РЕМ на чолі з начальником Леонідом Фурманом, члени Дирекції Компанії на чолі з Генеральним директором Олександром Шпаком, голова Хмельницького обкому працівників енергетики та електрифікації Людмила Вільчинська, представники місцевих органів самоврядування, начальники Ізяславського, Летицького, Славутського, Шепетівського РЕМ, Старосинявського ЦЦР, ветерани праці, споживачі електроенергії району.

Начальник РЕМ Леонід Фурман озаймовив присутніх із історією створення РЕМ та його досягненнями за період діяльності. Старокостянтинівський район електричних мереж (РЕМ) було організовано у липні 1964 року, першим його директором став Рябчун І.Л. (колишній головний інженер дизельної електростанції м. Старокостянтинів), головним інженером — Летвинко Ф.В., який надав більше 20 років очолював РЕМ. Було сформовано колектив, виробничі дільниці, основним завданням діяльності РЕМ було визначено проведення суцільної електрифікації споживачів Старокостянтинівського, Красилівського та Старосинявського районів.

3 1953 року в районі почала діяти Коржівська ГЕС встановленою потужністю 305 кВт, працювали дизельні електростанції, розбудувалися лінії електропередач. У 1963 році була побудована лінія 110 кВ Хмельницький-Старокостянтинів, а у 1964 році введено підстанцію 110/35/10 кВ «Старокостянтинів» потужністю 20 МВА, що мало вирішальне значення для забезпечення надійності електропостачання району. Водночас будувалися лінії 35, 10 кВ, 0,4 кВ трансформаторні підстанції 35/10, 10/0,4 кВ,

проводилась електрифікація житлових будинків сільської місцевості. На теперішній час в РЕМ існує міцне енергогосподарство, загальна встановлена потужність трансформаторних підстанцій складає 73,8 МВА.

Старокостянтинівський РЕМ виходить на новий сучасний рівень розвитку, нові удосконалені взаємовідносини із споживачами електроенергії, в основі яких лежить прийнята в Компанії стратегія максимального задоволення інтересів споживача — головного інвестора, забезпечення якості послуг на європейському рівні.

Генеральний директор Компанії Олександр Шпак привітав колектив Старокостянтинівського РЕМ із 45-річним ювілеєм, порівнюючи його з періодом набуття зрілості для колективу. Він відмінив, що РЕМ займає чільне місце в структурі Компанії, йому належить 5% від загальних обсягів споживання електроенергії області. На виробничому шляху РЕМ багато досягнень, він першим погасив заборгованість в період бартерних розрахунків, подолав труднощі, пов'язані із забезпеченням

балансу електроенергії, дотриманням нормативу технологічних витрат, відкрив Остропільський сервісний пункт обслуговування споживачів європейського рівня. Як і в цілому в Компанії тут працюють віддані своїй професії люди, які, не рахуючись з особистим часом, іноді складними погодними умовами, природними стихійними явищами, завжди забезпечують безперебійне постачання електроенергії. Завдяки їх патріотизму Компанія процвітає, споживачі з вдячністю відгукуються про працю енергетиків. Запас міцності створено руками ветеранів, а кожний працівник на своєму місці його зберігає та закладає фундамент для нового покоління.

В подарунок з нагоди ювілейної дати Олександр Шпак передав начальнику РЕМ ключі від нового автомобіля — вантажного фургону «JAC». Він також вручив нагороди Міністерства палива та енергетики України: начальнику Старокостянтинівського РЕМ Фурману Леоніду Федоровичу — знак «Почесний енергетик України», керівнику оперативно-диспетчерської групи Тітенку Івану Івановичу — знак «Відмінник енергетики України», електромонтеру з експлуатації розподільчих мереж Веселовському Леоніду Івановичу та керівнику групи підрозділу маркетингу та збуту електричної енергії Остапчук Івану Федоровичу — Грамоти Мінпаливенерго України, а також кращим працівникам РЕМ — нагороди Хмельницької облдержадміністрації, Хмельницької обласної ради та БАТ ЕК «Хмельницькобленерго». Багато нагород вручено також від Старокостянтинівської місцевої влади та РЕМ.

Зі словами вдячності за невтомну працю, професіоналізм, забезпечення безперебійного постачання електроенергії та вітаннями з ювілеєм виступили почесні гості — представники місцевих органів влади, обкому профспілки ЕЕТП, колеги-енергетики інших РЕМ Компанії та БАТ «Волинкобленерго», споживачі та ветерани енергетики.

Свято прикрасив виступ муніципального фольклорного ансамблю «Дзвіночок».

**Прес-служба БАТ ЕК
«Хмельницькобленерго»**



© Фото Миколи ШАФІНСЬКОГО

НАКАЗ № 316		м. Хмельницький
04.06. 2009 р.		
Про відзначення 45-річного ювілею Старокостянтинівського РЕМ		
<p>3 нагоди 45-річчя утворення Старокостянтинівського району електричних мереж та за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок в розвиток електроенергетичної галузі України, високу професійну майстерність наказом Міністра палива та енергетики України від 22 квітня 2009 року № 57-к/з начальник Старокостянтинівського району електромереж Фурман Леонід Федорович нагороджений знаком "Почесний енергетик України", керівник оперативно-диспетчерської групи Старокостянтинівського району електромереж Тітенко Іван Іванович нагороджений знаком "Відмінник енергетики України", електромонтер з експлуатації розподільчих мереж Старокостянтинівського району електромереж Веселовський Леонід Іванович, керівник групи підрозділу маркетингу та збуту електричної енергії Старокостянтинівського району електромереж Остапчук Іван Федорович нагороджені Грамотою Міністерства палива та енергетики України.</p> <p>Розпорядженням голови Хмельницької обласної державної адміністрації Почесною грамотою обласної державної адміністрації нагороджено головного інженера Старокостянтинівського району електромереж Кравця Івана Григоровича.</p> <p>Розпорядженням голови Хмельницької обласної ради Грамотою обласної ради нагороджено електромонтера оперативно-візної бригади Старокостянтинівського району електромереж Лисичина Івана Степановича.</p> <p>У відповідності до Колективного договору між адміністрацією та профспілковим комітетом БАТ ЕК "Хмельницькобленерго";</p>		
НАКАЗУ:		
1. Преміювати:		
- Фурмана Леоніда Федоровича — начальника Старокостянтинівського РЕМ, нагородженого знаком "Почесний енергетик України";		
- Тітенку Івана Івановича — керівника оперативно-диспетчерської групи Старокостянтинівського РЕМ, нагородженого знаком "Відмінник енергетики України";		
- Веселовського Леоніда Івановича — електромонтера з експлуатації розподільчих мереж Старокостянтинівського РЕМ, Остапчука Івана Федоровича — керівника групи підрозділу маркетингу та збуту електричної енергії Старокостянтинівського РЕМ, нагороджених Грамотою Мінпаливенерго України;		
- Кравця Івана Григоровича — головного інженера Старокостянтинівського РЕМ, нагородженого Почесною грамотою Хмельницької обласної державної адміністрації;		
- Лисичина Івана Степановича — електромонтера оперативно-візної бригади Старокостянтинівського РЕМ, нагородженого Грамотою Хмельницької обласної Ради.		
2. За сумлінну працю, вагомий трудові здобутки та з нагоди 45-річчя утворення Старокостянтинівського району електромереж нагородити Почесною грамотою БАТ ЕК "Хмельницькобленерго" і преміювати в розмірі 200 гривень кожного:		
- Чиж Василя Дмитровича — водія оперативно-візної бригади Старокостянтинівського РЕМ;		
- Куровського Геннадія Вікторовича — електромонтера оперативно-візної бригади Старокостянтинівського РЕМ.		
3. За сумлінну працю, вагомий трудові здобутки та з нагоди 45-річчя утворення Старокостянтинівського району електромереж нагородити Грамотою БАТ ЕК "Хмельницькобленерго" і преміювати в розмірі 150 гривень кожного:		
- Куровського Віктора Борисовича — інженера з організації, експлуатації та ремонту розподільчих мереж Старокостянтинівського РЕМ;		
- Чучерілова Володимира Миколайовича — заступника начальника з маркетингу та енергозбуту Старокостянтинівського РЕМ;		
- Корнійчука Віктора Михайловича — машиніста автомобільного крана Старокостянтинівського РЕМ.		
Генеральний директор	О.Л. Шпак	

Хроніка паливно-енергетичного комплексу

Президент Віктор Ющенко доручив Кабінету Міністрів внести на розгляд Верховної Ради законопроекти про функціонування ринку електроенергії, оптового ринку вугільної продукції й ринку природного газу до 2010 року. Про це сказано в указі № 681 від 27 серпня, яким уводиться дія рішення Ради національної безпеки й оборони від 5 червня.

Президент доручив розробити ці проекти законів з метою забезпечення зобов'язань, узятих Україною при вступі до Світової організації торгівлі, а також з урахуванням необхідності адаптації законодавства до законодавчого поля Європейського Союзу.

Так, у законопроекті про ринок електроенергії Ющенко доручив передбачити, у тому числі функціонування ринку прямих договорів і балансуєного ринку, механізми забезпечення конкуренції між учасниками ринку, а також ефективного й прозорого ціно-тарифування на ньому.

Крім того, у проект закону про ринок газу Президент доручив передбачити, у тому числі забезпечення доступу суб'єктів ринку до газотранспортної мережі, зокрема, до мережі газопроводів високого тиску й до сховищ газу, на прозорих комерційних умовах.

Ющенко також доручив уряду забезпечити супровід у Раді законопроектів про державне регулювання в енергетиці.

Як повідомляло агентство, голова НКРЕ Валерій Кальченко прогнозує завершення реформування ринку електроенергії до 2015 року. Мета реформи — створення балансуєного енергоринку на основі двосторонніх договорів купівлі-продажу електроенергії між суб'єктами ринку, у тому числі, між енергогенеруючими компаніями й безпосередньо споживачами.

Відповідно до діючої моделі ринку, енергогенеруючі компанії продають вироблену електроенергію в оптовий ринок, а надалі ліцензіати НКРЕ щодо поставок електроенергії придбавають на ринку цю електроенергію й реалізують її кінцевим споживачам.

Міністерство палива й енергетики вказує на своєчасну підготовку обладнання електростанцій і теплових мереж до проведення осінньо-зимового періоду 2009-2010 року.

"Мінпаливенерго констатує факт своєчасного виконання робіт й освоєння в повному обсязі коштів, передбачених на ремонтну кампанію, що створює передумову до ефективної роботи тепломереж і генеруючих потужностей, а також надійного й стабільного проходження осінньо-зимового періоду 2009-2010 років", — сказано в повідомленні.

Як повідомляло агентство, Мінпаливенерго вказує на достатній рівень накопиченого на складах ТЕС вугілля для проходження осінньо-зимового періоду 2009-2010 років.

Національна атомна енергогенеруюча компанія "Енергоатом" і компанія "Атомстройэкспорт" (Росія) мають намір підготувати текст проекту міжурядової угоди між Україною й Росією про добування 3-го й 4-го енергоблоку Хмельницької атомної електростанції (Хмельницька область) до жовтня. 28 серпня в Москві пройшли українсько-російські переговори з питань підготовки проекту угоди й супутніх контрактних документів з добування двох блоків ХАЕС.

За результатами переговорів сторони домовилися до кінця вересня підготувати текст проекту міжурядової угоди, а також приступити на початку жовтня до його міжвідомчого узгодження.

Як повідомляло агентство, Кабмін постановою №118 від 18 лютого затвердив тип реактора ВВЕР-1000/В-392 для добування 3-го й 4-го енергоблоку

ХАЕС. У жовтні 2008 року колегія Міністерства палива й енергетики затвердила переможцю конкурсу на вибір типу реактора для добування цих блоків ХАЕС компанію "Атомстройэкспорт" (Росія). Мінпаливенерго попередньо оцінює добування 3 й 4 енергоблоку ХАЕС в 15 млрд. гривень.

У цей момент ХАЕС має два енергоблоки типу ВВЕР-1000 установленою електричною потужністю 1 ГВт кожний.

Кабінет Міністрів затвердив плани розміщення акцій 14 енергопостачальних компаній.

Про це повідомив в.о. голови Фонду державного майна Дмитро Парфененко.

До цього переліку не ввійшла "Черкасиобленерго", пакети акцій якої ФДМУ разом з "Українською енергозберігаючою сервісною компанією" ("Укреско", Київ) планує виставити одним лотом.

Відповідно до розпорядження Кабміну №1004 від 19 серпня, строки розміщення акцій 14 обленерго — до 1 грудня 2009. Кабмін вирішив не включати до цього переліку 46% "Черкасиобленерго" за пропозицією ФДМУ.

Як повідомляло агентство, Кабмін розпорядженням № 894 від 29 липня доручив Міністерству палива й енергетики вилучити зі статутного фонду Національної акціонерної компанії "Енергетична компанія України" державні пакети акцій 15 обленерго, у тому числі 46% "Черкасиобленерго", і передати в управління ФДМУ для їхнього наступного продажу.

46% акцій "Черкасиобленерго" передані до статутного фонду НАК "Енергетична компанія України", 25% належить компанії "Укреско", 99,66% якої у свою чергу володіє ФДМУ.

У серпні 2009 року енергогенерувальні компанії, якими керує Національна акціонерна компанія "Енергетична компанія України", зменшили виробництво

електроенергії порівняно з серпнем 2008 року (6,3 млрд. кВтг) на 23,81%, або на 1,5 млрд. кВтг до 4,8 млрд. кВтг.

Порівняно з липнем 2009 року виробництво електроенергії зменшилося на 5,88%, або на 0,3 млрд. кВтг.

Зокрема, теплові електростанції НАК ЕКУ в серпні зменшили виробництво електроенергії порівняно із серпнем 2008 на 26,42%, або на 1,4 млрд. кВтг до 3,9 млрд. кВтг, теплоелектроцентралі на 50%, або на 0,1 млрд. кВтг до 0,1 млрд. кВтг, а гідроелектростанції збільшили виробництво на 16,67%, або на 0,1 млрд. кВтг до 0,7 млрд. кВтг.

У січні-серпні Енергетична компанія зменшила виробництво електроенергії на 17,74%, або на 8,8 млрд. кВтг порівняно з аналогічним періодом минулого року до 40,8 млрд. кВтг.

У статутний фонд компанії передані держпакети акцій 25 енергогенерувальних і енергопостачальних компаній, у тому числі "Дніпренерго", "Донбасенерго", "Західенерго", "Центренерго".

Національна комісія регулювання електроенергетики зберегла роздрібні тарифи для енергопостачальних компаній у вересні на рівні серпня. Такі тарифи закріплені постановою комісії № 972 від 21 серпня. Таким чином, НКРЕ зберегла роздрібні тарифи для великих споживачів на рівні 43,59 коп/кВтг, а для дрібних — 58,46 коп/кВтг (без урахування ПДВ).

Як повідомляло агентство, НКРЕ розпочала з 1 вересня 2009 року перехід на єдині тарифи на електроенергію, що відпущається для кожного класу споживачів, крім тарифів на електроенергію, що відпущається для побутових потреб населення, населених пунктів і зовнішнього освітлення.

Раніше роздрібні тарифи для промислових споживачів визначалися залежно від собівартості передачі електроенергії обласними лініями електропередачі.

45 років Старокостянтинівському району електричних мереж

1 липня 2009 року Старокостянтинівський РЕМ відмінив своє 45-річчя від дня заснування. Це знаменна дата як для енергетиків району та його мешканців, так і для усієї енергопостачальної компанії «Хмельницькобленерго».

45 років тому з метою організації роботи енергосистеми району із забезпечення споживачів електроенергією на новій державній основі з урахуванням розвитку науково-технічного прогресу було засновано Старокостянтинівський РЕМ. Відбувалось це не на пустому місці. Для технічного оснащення народного господарства, прискорення розвитку колгоспів, радгоспів та промисловості, аналізу енергетичних можливостей річки Случ, було прийнято рішення запроєктувати і побудувати Коржівську ГЕС, яка була введена в експлуатацію у березні 1953 року, встановленою потужністю 305 кВт. Директором ГЕС було призначено Сарна, технічним керівником Рябчуна І.Л.

Через РУ-10 кВ були підключені лінії 10 кВ, від яких були заживлені села Остропільського району. В селах були встановлені в основному трансформаторні підстанції малої потужності на колгоспних дворах. 1954 рік характеризується підключенням споживачів електроенергії та її використання у тваринництві, було побудовано 48 км ліній 10 кВ. Будівництво ліній електропередач та трансформаторних

підстанцій велось за рахунок колгоспів і держави. У 1955 році була побудована та введена в експлуатацію ЛЕП-10 кВ Мартинівка-Кустівці, і до неї були підключені села Полонського району Воробівка, Кустівці та Білецьке. У 1956 році виробіток ГЕС складає 1196,3 тис. кВтг, ГЕС виходить на проектну потужність.

З кожним роком розширюється електрифікація сіл Остропільського та сусідніх районів. Потреба в електроенергії різко збільшується, і Коржівська ГЕС вже не може забезпечити споживачів електроенергією. Приймається рішення будувати біля Коржівської ГЕС дизель-електростанцію, яка була введена в експлуатацію у 1960 році та працювала при пикових навантаженнях. Директором ГЕС було призначено Летвинка Ф.В.

У 1959 році згідно з постановою Уряду відбулась реорганізація районів. Було ліквідовано Остропільський район. Територія Остропільського району в основному перейшла до Старокостянтинівського району.

В цей час у Старокостянтинівському районі працювала міська дизельна електростанція (ДЕС) потужністю 1000 кВт, яка побудована у 1936 році для потреб військових, а також друга ДЕС для військового відомства, де в даний час знаходиться КПП. Від цих ДЕС отримували електроенергію місто, військові об'єкти, споруди водопостачання та водовідведення, пізніше були підключені

Минуле і сьогодення Старокостянтинівського РЕМ

села Григорівка, Веснянка. На території району працювали ДЕС в селах Баглаї, Воронківці, Огівці, Ладиги, Драчі, Миролобне та інших. Це були маломіцні ДЕС. Крім того, ДЕС були на Цукровому заводі, Елеваторі, Самчиківській та Кузьминській ГЕС.

1960 рік. Була проголошена програма суцільної електрифікації України в рамках об'єднаної державної енергосистеми. У 1963 році була побудована лінія 110 кВ Хмельницький-Старокостянтинів, а у 1964 році взято під напругу підстанцію 110/35/10 кВ «Старокостянтинів» потужністю 20 МВА. Водночас будувались лінії 10 кВ, трансформаторні підстанції 10/0,4 кВ, лінії 0,4 кВ в селах району. Будівництво велось в основному силами Хмельницької МК-13 та Шепетівської МК-30. Проводилась електрифікація житлових будинків сільської місцевості за державні кошти.

У 1964 році була побудована електромережа 35 кВ Старокостянтинів-Остропіль, а у вересні 1964 року була введена в дію ПС-35/10 кВ «Остропіль» потужністю 1,0 МВА. Водночас будувється лінія 35 кВ Остропіль-Цимбалівка та трансформаторна підстанція 35/10 кВ. Ввод даних об'єктів дав можливість забезпечити усіх споживачів якісною електроенергією.

У зв'язку із підключенням споживачів електроенергії нашого району до державної енергосистеми були ліквідовані ДЕС у м. Старокостянтинів та в селах. Частина ДЕС ще використовувалась в якості резервного електропостачання. Собівартість електроенергії, яка вироблялась на Коржівській ГЕС, була в 17 разів більша, ніж та, що вироблялась потужними державними електростанціями.

У липні 1964 року було організовано Старокостянтинівський район електричних мереж (РЕМ). Директором було призначено Рябчуна І.Л. (колишнього головного інженера ДЕС м. Старокостянтинів), головним інженером – Летвинка Ф.В. Було сформовано колектив, виробничі дільниці та РЕМ приступили до роботи з суцільної електрифікації споживачів Старокостянтинівського, Красилівського, Старосинявського районів.

Основними підрядниками будівельно-монтажних робіт були Хмельницька МК-13 та Шепетівська МК-30, керівниками цих організацій були Гук І.К. та Родзяк П.І.

Персонал РЕМ постійно надавав будівельникам допомогу в будівництві електромереж і трансформаторних підстанцій. Це був великий, титанічний, надзвичайно напружений труд наших ветеранів енергетики. Земний уклін та найкращі побажання Вам, дорогі наші ветерани.

У 1966-1967 рр. побудовано та введено в експлуатацію лінію 35 кВ «Старокостянтинів-Стара Синява» з відпайкою на ПС-35/10 кВ «Немирненці». Для обслуговування ліній 10 кВ, 0,4 кВ в РЕМ організовано дільниці Остропільську на базі Коржівської ГЕС, Немирненську, Красилівську та Старокостянтинівську. На кожній підстанції були побудовані житлові будинки для обслуговуючого персоналу. Дільниці були забезпечені зв'язком, транспортними засобами. Бригади очолили спеціалісти з відповідною освітою та практичним стажем роботи: у Острополі – Целера В.М., у Немирненцях – Обуховський В.І., у Красиліві – Берейчук І.М.

1970 рік – рік завершення суцільної електрифікації усіх об'єктів народного господарства, побутової та соціально-культурної сфер району.

70-80 роки – прискореними темпами розвивалось промислове сільське господарство, що визначило будівництво нових ліній 110 кВ, 35 кВ та трансформаторних підстанцій 110 кВ «ІП», «Бутівці», підстанцію

35 кВ «Самчики», «Мацевичи», «Иршики», реконструкцію ПС-35 кВ на 110 кВ «Остропіль».

В даний час в районі працює 4 трансформаторних підстанцій 110 кВ потужністю 60,4 МВА, 5 підстанцій 35 кВ потужністю 13,4 МВА. Загальна встановлена потужність складає 73,8 МВА. Довжина ліній електропередач за усіма напругами становить більш ніж 1800 км.

У теперішній час РЕМ в складі Компанії виходить на новий рівень свого розвитку, змінюється саме поняття призначення нашої ролі та місця у суспільному житті, прийняття нової стратегії у взаємовідносинах зі споживачами електроенергії, в основі якої лежить в першу чергу задоволення інтересів споживача – головного інвестора, забезпечення якості послуг на більш високому рівні.

Після прийнятого керівництвом Компанії рішення щодо створення дільниць маркетингу та збуту електроенергії РЕМ було створено 3 дільниці на чолі з керівниками. Це значно поліпшило розрахунки побутових споживачів за використану електроенергію. Однак, сучасне життя вимагає нових підходів до обслуговування споживачів. Саме тому на центральній базі було створено Сервіс-центр. Центр оснащений необхідною оргтехнікою, укомплектований підготовленим персоналом для надання широкого спектру послуг споживачам електроенергії. Значно покращились умови праці працівників, які там працюють.

З метою наближення послуг до споживачів, ми одні з перших в Компанії створили в с. Остропіль комплексну дільницю з експлуатації електромереж та маркетингу і збуту електроенергії. Він обслуговує населені пункти Остропільської зони. В ньому облаштовано приміщення для персоналу, кімната відпочинку, душова, кабінет з ОП і ТБ, роздягальня, зал для прийому споживачів, побудовано гаражі. Комплексна дільниця укомплектована молодими спеціалістами, які прийшли до нас за направленням Обленерго, виділено автотранспорт. Населення з вдячністю сприйняло новації, що відбуваються в РЕМ.

В РЕМ впроваджено систему управління якістю у відповідності з міжнародним стандартом ISO 9001-2001, описано та оптимізовано бізнес-процеси.

Однією з проблем, якою ми зараз займаємося – це освітлення населених пунктів району. Разом з райдержадміністрацією, головами сільських Рад виконано великий



обсяг робіт по відновленню вуличного освітлення у 29 населених пунктах. З кожним роком обсяги відновлення ростуть.

Враховуючи те, що споживання електроенергії скорочується, проводимо активну маркетингову політику по збільшенню споживання електричної енергії, по впровадженню енергозберігаючих технологій в опаленні будівель.

Леонід Фурман,
начальник Старокостянтинівського РЕМ



ПОДЯКА

Хочу висловити щирю подяку Генеральному директору ВАТ ЕК "Хмельницькобленерго" Шпаку Олександрю Леонідовичу за його душевну щедрість та доброту, повагу до людей, за те, що допоміг мені, інваліду II групи, із пупківкою в санаторії на лікування, де я змогла поправити своє здоров'я. Є така людина високих духовних якостей, керівник великого підприємства, що не забуває про простих людей, відноситься до них із порозумінням, завжди відгукується на людські біди та тривоги. Бажаю Олександрю Леонідовичу міцного здоров'я, благополуччя, добра і злагоди в сім'ї, радості та значних успіхів на його такій відповідальній посаді.

Катерина Артемівна, ветеран праці,

вдова Ружичького Людвіга Йосиповича, який пропрацював в Дунаєвецькому РЕМ 36 років, з них заступником начальника РЕМ з енергозбуту майже 30 років.



Компанія "Хмельницькобленерго" здобула перемогу у Всеукраїнському державно-статистичному рейтингу

За підсумками роботи у 2008 році ВАТ ЕК «Хмельницькобленерго» здобула перемогу у Всеукраїнському державно-статистичному рейтингу у виді економічної діяльності «Розподілення та постачання електроенергії» (код КВЕД – 40.13.0). Рейтинг проводився за наступними критеріями: обсяг реалізованої продукції, чистий прибуток, рентабельність, коефіцієнт платоспроможності шляхом порівняльного аналізу показників результатів господарської діяльності підприємств. Подякувати критерій «Рентабельність» підтверджує ефективність вкладення коштів до даного підприємства, «Коефіцієнт платоспроможності» характеризує структуру джерел фінансування ресурсів підприємства, ступінь фінансової стійкості і незалежності підприємства від зовнішніх джерел фінансування діяльності.

Висока оцінка діяльності Компанії підтверджує правильність обраної стратегії її менеджментом, здатність знайти ефективний шлях діяльності навіть під час кризових та інших екстремальних ситуацій.

Закономірно, що символом рейтингу стало висловлювання великого промисловця Генрі Форда: «Велику економічну депресію моя компанія пережила завдяки тому, що нас знали як надійного і стабільного партнера».

Прес-служба ВАТ ЕК «Хмельницькобленерго»



Про підсумки енергозбутової діяльності ВАТ ЕК "Хмельницькобленерго" за 1 півріччя 2009 року

За I півріччя 2009 року споживачам області оплчено 99,8% від проданої електроенергії. Рівень оплати купленої в Енергоринку електроенергії склав 101,18%, завдяки чому борг перед Енергоринком зменшено на 2 млн. 639 тис. грн.

Із загального обсягу електроенергії, що увійшла в електричні мережі області 10,7% — продано споживачам іншими ліцензіатами, 0,6% — використано на потреби енергосистеми, 4,5% — витрачено на передачу високовольтними мережами і 10,8% — мережами РЕМ, а 73,4% — відпущено споживачам облenerго.

Але, на жаль, якщо останні 6 років відбувалося постійне нарощування споживання електроенергії, що було пов'язано з економічним підйомом в усіх галузях народного господарства, то, починаючи з листопада минулого року, споживання електроенергії в цілому по області зменшилося у порівнянні з відповідним періодом минулого року.

Не змінилася ситуація і у першому півріччі поточного року, по результатах шести місяців 2009 року споживання впало на 8,21%. Структура споживання першого півріччя поточного року різко відрізняється від структури споживання відповідного періоду минулого року. Якщо у попередньому році споживання промисловості складало 36,8%, то у поточному, зменшившись на 111 млн. кВтг, воно складало всього 27,8%. Натомість споживання населення виросло більше ніж на 36 млн. кВтг і зайняло 37,1% в структурі споживання, тоді як у першому півріччі минулого року складало

лише 30,6%. Третє місце в структурі займають непромислові споживачі (магазини, кафе і т.п.) — 10,6%.

Така зміна у структурі споживання негативно впливає на технологічні витрати електроенергії на передачу її споживачам нашими мережами, адже зменшили споживання саме безвартні або маловартні споживачі. Так, наприклад, Кам'янець-Подільський цементний завод скоротив споживання на 70 млн. кВтг, а це безвартний споживач. Тоді як втратні, котрі отримують енергію по мережах 0,4 кВ, продовжують нарощувати споживання, і їх доля різко збільшується. Саме з цієї причини у десяти РЕМ фактичні ТВЕ збільшилися по відношенню до минулого року, а в цілому по Компанії втрати виросли на 0,93%. І все ж, незважаючи на це, усі райони електромереж вклалися у доведені нормативи ТВЕ, адже, в зв'язку зі зміною структури споживання, змінилися і нормативні показники технологічних витрат. Більше того, понад норматив зекономлено 14 млн. 774 тис. кВтг, від продажу яких додатково отримано 6 млн. 94 тис. грн.

За комплексом ключових показників енергозбутової діяльності за I півріччя 2009 року перше місце в рейтингу зайняв колектив Хмельницького РЕМ, друге — Червоногородського РЕМ, третє — Дунаєвського РЕМ. Найгірше спрацювали енергозбутові підрозділи Кам'янець-Подільського МРЕМ (22 місце), Кам'янець-Подільського РЕМ (21 місце) і Теофіпольського РЕМ (20 місце).

Виктор Максимець,

начальник відділу оперативної інформації

Назва РЕМ	Рейтинг за показники				Всього балів	Місце
	Понаднормат. витрати	Реалізація електроенергії юр. споживачам	Реалізація електроенергії в побути	Додаткові показники		
Білогірський	14	10	15	13	11,08	13
Вінковецький	16	10	19	13	10,45	19
Волочиський	10	7	16	6	11,65	8
Городоцький	7	6	8	18	11,43	10
Деражнянський	12	15	6	4	12,09	6
Дунаєвський	8	9	4	1	12,99	3
Ізяславський	6	7	12	15	11,41	11
Кам.-Подільський	22	19	22	9	9,82	21
Кам.-Подільський (м)	12	20	17	21	9,64	22
Красилівський	17	10	14	17	10,84	16
Летичівський	9	14	2	5	12,47	4
Новоушицький	5	16	13	10	11,56	9
Полонський	20	4	9	8	11,95	7
Славутський	1	22	7	19	10,93	14
Старокостянтинівський	15	3	21	12	10,90	15
Старосинявський	17	13	20	11	10,51	17
Теофіпольський	21	17	18	16	10,35	20
ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ	2	1	11	3	13,40	1
Хмельницький (м)	19	18	1	20	11,20	12
Червоногородський	3	2	10	2	13,38	2
Шепетівський	4	21	5	22	10,50	18
Ярмолинський	11	5	3	7	12,42	5

Незабутня зустріч завдяки газеті "Енергія"



© Фото Миколи ШАФІНСЬКОГО

Чоловік подзвонив з Москви і хвилюючим голосом представився, що є онуком Анненка Максима Івановича, повідомив, що прочитав в інтернеті на сайті ВАТ ЕК "Хмельницькобленерго" нашу газету "Енергія", з якої дізнався про учасника бойових дій Великої Вітчизняної війни, хмельничанина Гарієвського Миколу Ісидоровича і просив допомоги з ним зустрітись. Валерій Володимирович, так звали чоловіка, теж колишній військовий, як і його дід, родом з Житомира, вийшовши у відставку, залишився жити у Москві, хоча майже усі його родичі проживають на Україні. Частину свого життя він присвятив пошукам невідомих фактів війни, збирав по крупинці дані з біографії діда, про якого було відомо, що він воював в Іспанії, за бойові заслуги та проявлену мужність був нагороджений орденами Бойового Червоного Прапора та Червоної Зірки, з 1940 року очолив 352-й артилерійський полк стрілецької дивізії, а у кінці 1941 року вважався без вісті зниклим. І те, що онук знайшов за допомогою газети через багато років людину, яка воювала пліч-о-пліч з його дідом й може згадати безліч деталей і відомостей,

які є безцінними для покоління, з тих страшних повоєних років, стало знаменною подією.

І ця зустріч відбулася, чому також сприяло щире відношення, розуміння важливості цієї події, готовність завжди виявити повагу і надати допомогу людям, які здійснили героїчний подвиг в ім'я нашого теперішнього життя, генерального директора Компанії Олександра Шпака. Він безпосередньо прийняв участь в спілкуванні, яке символізувало зустріч двох поколінь: сивочолого ветерана Миколи Ісидоровича Гарієвського, очевидця тих жахливих подій війни, нагородженого за мужність та бойові заслуги орденом Вітчизняної війни II ступеня, орденом Богдана Хмельницького і багатьма медалями, та представників молодого покоління, які народилися у мирний час, але завжди вдячні і пам'ятають тих, хто вистояв і переміг у цій визвольній війні.

Максим Іванович та Микола Ісидорович були однополчанами і на початку Великої Вітчизняної війни у червні 1941 року доля звела їх в 352 артполк, який дислокувався в с. Карнальвичі Львівської області.

Микола Гарієвський — молодий командир, лейтенант після закінчення Тбіліського артилерійського училища прибув у розпорядження полку під керівництвом досвідченого командира, майора Максима Анненка. На той час особовий склад полку був відсутній і знаходився на державному кордоні, де виконував земляні роботи з улаштування вогневих позицій, які повинен був зайняти на випадок війни. 22 червня о 2-й годині ночі полк, пройшовши 86 км, повернувся на своє постійне розташування у с. Карнальвичі.

З того часу почалися тяжкі будні перших днів війни, коли радянські війська відступали під постійним обстрілом противника, не було зв'язку зі штабом армії, окремі військові підрозділи були відізані від командування та, не володіючи ситуацією на фронті, представлені самі собі. Багато військових загинуло, тільки невелика кількість змогла врятуватись і вийти із оточення, але потрапляли у полон до німців, а далі — жахи фашистських концтаборів для військовополонених.

Микола Ісидорович пригадував давноминулі події до найдрібніших подробиць, бог дав йому відмінну пам'ять, незважаючи на всі випробування, які перепали на його долю. Бачив він востаннє командира пораним в руку в районі Умані, недалеко від селища Підвисокого, де через нерівні сили супротивників, незважаючи на високий патріотизм і героїзм радянських солдат, відбулось оточення німцями двох армій — 6-ої та 12-ої, яке увійшло в історію під назвою "Зелена брама". Ці події зіграли важливу роль в ході війни, тому що призупинили наступ німецьких військ на Київ.

І те, що Микола Ісидорович допоміг відтворити може останні події з життя командира полку Максима Анненка, надавало цій зустрічі особливого забарвлення і відчувалась гордість і велика вдячність ветерану за його ратний подвиг, за спогади про те пережите минуле.

Лариса Полоневич,
прес-служба ВАТ ЕК
"Хмельницькобленерго"



Кожен українець, хоч сам собі часто не може дати ради, та дуже любить другому щось порадити. Розкажу одну історію, в якій мені довелося брати участь.

Якось один житель Хмельницького, назвемо його Василь Четвертуха, відкрив на одній із вулиць рибний магазин. Замовив вивіску "Тут продається свіжа риба" і примостив її над дверима.

Зараз же на другий день заходить до нього знайомий "радник".

—Привіт! Гарний магазинчик, тільки вивіска не відповідає.

—Це ж чому?—дивується Четвертуха.

—Бо слово "свіжа" тут не потрібне. Клієнт не повинен знати, що може бути ще й несвіжа риба.

—Маєш рацію, признав Четвертуха, і ми на другий день вивіску виправили.

Слідуючого дня "радник" знову заходить.

—Гарний магазин, але вивіска не відповідає, і я б її змінив.

—А як?

—Нащо писати на вивісці "тут"? Кожен же знає, що не на Канахарах.

—Він має рацію, цей "радник",— погодився Четвертуха і знову змінив вивіску на "Продається риба".

Та через два дні приходив "порадник" з новою порадою.

—Знаєш, магазин нічого собі. Тільки ця вивіска! Нащо ви пишете, що "продається"? Кожен і так знає, що задарма ви рибу не даєте. Реклама має бути коротка і логічна.

—Логічно,—згодився Четвертуха і вирішив викреслити слово "продається".

На вивісці залишилось тільки одне слово "Риба". Нарешті задоволений сидить за прилавком і чекає покупців.

Та тут забігає "радник" і кричить прямо від дверей:

—Чи ви здуріли? Що за вивіска! "Риба"? Та ж і так по всій вулиці чути вашу Рибою!

Микола Шафінський

